Информационная справка
о результатах плановой проверки соблюдения ГБДОУ детский сад № 19 «Ивушка» законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка соблюдения в 2014 году Государственным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 19 «Ивушка» (далее – Учреждение) требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. Результаты плановой проверки отражены в акте от 05.11.2015 № 45.

Бухгалтерское обслуживание Учреждения осуществляет Государственное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» (далее – ГКУ «ЦБО ОУО»), в том числе обязанности по подготовке контрактов и иных гражданско – правовых договоров Учреждения, по размещению сведений о заключении, исполнении, расторжении контрактов (договоров) на официальном сайте РФ в сети Интернет (далее – Официальный сайт) в соответствии с требованиями законодательства. 

Учреждением в 2014 году проведено 3 электронных аукциона, 70 договоров заключено с единственным поставщиком (исполнителем) в соответствии с требованиями законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 

Вместе с тем, плановой проверкой выявлены нарушения отдельных положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, допущенные должностными лицами Учреждения и ГКУ «ЦБО ОУО»:

1. Заполнение отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО производится без учета постановления Правительства РФ от 17 марта  2015 № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссий по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования». Обязанность по осуществлению закупок у СМП и СОНКО в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, установленная частью 1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением не исполнена.
2. В проектах контрактов, равно как и в самих контрактах, заключенных по итогам закупок, в разделе «Ответственность сторон» расчет пени прописан без учета требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
3. Нарушены сроки размещения на Официальном сайте информации и документов о заключенных контрактах (3 случая), неразмещение информации (2 случая).
4. По данным выборочного анализа сравнения коммерческих предложений, используемых для расчета НМЦК на продукты питания для нужд Учреждения и средними ценами на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в городе Байконур, представленными отделом торговли, потребительского рынка, защиты потребителей и развития малого и среднего предпринимательства установлено завышение цен на сумму 206,7 тыс. рублей. 

5. Нарушены сроки возврата денежных средств поставщику, внесенных в качестве обеспечения  исполнения контракта (2 случая).

Приведенные в письме нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок содержат признаки административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.30, 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Анализ выявленных нарушений требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок показал, что недостатки в деятельности Учреждения стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения отдельными должностными лицами ГКУ «ЦБО ОУО» функциональных обязанностей и отсутствия контроля со стороны руководства Учреждения.

По результатам плановой проверки заведующему Учреждением направлено Предписание об устранении выявленных нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
